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Мільйонні доходи скромного спеціаліста ОДА: Михайло Пшик задекларував 2 га землі та десятки тисяч доларів готівки

Михайло Пшик, батько заступника керівника Запорізької обласної прокуратури
Романа Пшика, задекларував 2 га землі, будинок під Києвом та готівку на 55 тис.
доларів.

Чоловік у грудні звільнився з посади спеціаліста в Київській ОДА.

Основні активи

будинок 149,3 м² та ділянка 995 м² у с. Микуличі Бучанського району Київської
області (спільна сумісна власність з сином Романом Пшиком) — загальною
вартістю понад 3,46 млн грн.
ділянка 2 га у с. Шандриголове Лиманської громади Донецької області.
дві ділянки у с. Чижичі Ходорівської громади Львівської області (1470 м² та 11
480 м²).
квартира 66,66 м² у Горлівці Донецької області.
квартира 53,4 м² у Києві (в користуванні за усною домовленістю від Державної
іпотечної установи).

Чоловік має
- Audi Q3 (2023) — у власності, вартість 1,2 млн грн, яким користується син-прокурор;
- Toyota Camry Hybrid (2022) — в тимчасовому користуванні, власниця Мельник Лідія
Вікторівна.

Чоловік та дружина (Пшик Ярослава Миколаївна) задекларували 55 тис. доларів
готівкою. Пшик заробив 492 тис. гривень та отримав пенсію в розмірі 390,6 тис.
гривень. Також він задекларував дохід від продажу автомобіля — 1,07 млн грн.
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
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лю…
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Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Особливу увагу НАЗК може привернути велика кількість земельних ділянок, високий
обсяг готівки в іноземній валюті та продаж автомобіля з відчутним доходом.
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Урожай плодових дерев в Україні
може впасти до 40% через весняні
температурні коливання 
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